
AGEPI a participat la Noaptea Cercetătorilor Europeni
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ
(https://www.agepi.md)

  28.09.2015  Evenimente
  

  
Pe 25 septembrie curent, în scuarul Academiei de Științe a Moldovei (AȘM), a avut loc ”Noaptea
Cercetătorilor Europeni” ediție a II-a .

Evenimentul a fost organizat de AȘM şi are drept scop de a promova ştiinţa în rîndul tinerii generații
și de a lansa o platformă de comunicare eficientă dintre mediul academic și publicul larg.
Evenimentul reprezintă un proiect de amploare şi este o componentă a Acţiunilor Marie Skłodowska-
Curie, care fac parte din programul de cercetare al Uniunii Europene Orizont 2020.

La eveniment au participat savanţi cu renume din ţară, cercetători și, inventatori care au prezentat
 într-un limbaj pe înţelesul tuturor,  cele mai importante realizări în domeniul  științei și inovării, au
vorbit despre contribuția științei la progresului umanităţii, și au  încurajate tinerii să urmeze o carieră
în domeniul cercetării.

Agentia de Stat pentru Proprietatea Intelectuala a Republicii Moldova (AGEPI) a participat la
evenimentul menționat cu un stand informațional, oferind consultații privind aspectele teoretice și
practice de protectie a obiectelor de PI, sursele de informare în domeniul dat, a distribuit materiale
promoționale și a acordat consultații în domeniul proprietății intelectuale, atît instituțiilor de
cercetare prezente la standuri, cît și vizitatorilor.

la festivitatea de inaugurare a acestui important eveniment au participat  Prim-ministrul Republicii
Moldova,  Valeriu Streleţ, Ambasadorul Uniunii Europene în Republica Moldova, Pirkka Tapiola,
viceministrul al Afacerilor Externe şi Integrării Europene, Daniela Cujbă, preşedintele AȘM, acad.
Gheorghe Duca, care au  subliniat rolul ştiinţeiîn stat, societate, dar şi în viaţa fiecăruia.

Menționăm că, ”Noaptea Cercetătorilor Europeni”  se desfăşoară în fiecare an, în peste 300 de oraşe
europene, în ultima vineri a lunii septembrie.
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